

2021年総合カタログ正誤表

総合カタログ2021におきまして、一部誤りがございました。

ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

つきましては、下記のとおりカタログ内容を訂正させていただきます。

お手元のカタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。

項	商品番号	商品名	誤	正
51	5290	スチールアームボンド 7cm2Pシルバー	入数：12×箱数50/600 C/S：630×320×320mm 重量：25.0kg	入数：12×箱数20/240 C/S：300×300×250mm 重量：10.7kg
51	5137	スチールアームボンド 銀/2P	入数：12×箱数20/240 C/S：300×300×250mm 重量：10.7kg	入数：12×箱数50/600 C/S：630×320×320mm 重量：25.0kg
59	8792	ハードカバーコンパクトノート	商品サイズ：170×58mm	商品サイズ：165×98×8mm

株式会社ミツキ